
 

 

 

 
 

Обележен 31. јануар - Дан Града и  
135. годишњица ослобођења од Турака 

 Низом манифестација Врање обележило Дан града и 135 година ослобођења од Турака. Круна свих активности 
била је свечана академија на којој су додељена највиша градска признања. Свечаности су присуствовали високи 
званичници Владе Републике Србије, Македоније, Бугарске, Брјуховечког реона из Руске Федерације, Сталне 
конференције градова и општина, народни посланици, представници Епархије врањске, јавног и политичког 
живота Града Врања. 

Град Врање. Месечни билтен. Година VII. Број 71. јануар 2013. www.vranje.rs  017/402-398, 402-344, 402-396 
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ООввооггооддиишшњњии  ддооббииттнниицции  ППллааккееттее,,  ССппеецциијјааллнноогг  јјааввнноогг  ппррииззннаањњаа  ии  јјааввнниихх  ппррииззннаањњаа  „„3311..  јјааннууаарр““  
  

Градоначелник 
Зоран Антић 

 

 

„Један од најзначајних датума у новијој историји Врања свакако је 
31. јануар. Тачно пре 135 година, 31. јануара 1878. године, храбри 
ратници Шумадијског корпуса под командом генерала Јована 
Белимарковића, након жестоких и крвавих борби ослобађају 
Врање од петовековног турског ропства. Богато историјско 
искуство, учи нас, да морамо да узмемо судбину у своје руке, да 
вратимо веру у сопствене снаге, да предвиђамо догађаје, да 
утичемо на њих и усмеравамо их у жељеном правцу, да будемо 
бољи од других на свим пољима, како би били равноправни са 
њима. Стварање услова за бржи развој и бољи живот свих грађана 
Врања, императив су, у раду новог руководства града. Са овог 
места, желим посебно да нагласим, да смо у периоду између два 
празника, иако смо имали изборе на свим нивоима и период 
конституисања власти, ипак успели да завршимо започете и 
покренемо нове, битне пројекте од значаја за наш град.  Развоја 
нема, без поштовања прошлости, нашег наслеђа, као и обавезе да 
градимо будућност заједно. Каква ће она бити, зависи у великој 
мери од нас, и наше спремности да изградимо друштво засновано 
на правим и истинским вредностима. Хвала Вам, и још једном 
честитам Нам 31.jaнуар,  Дан нашег града. Живело Врање! Живела 
Србија!“ (из говора градоначелника Антића на свечаној академији, 31. јануара 2013. године) 

 
 

 

 
 

 

Милосав Симовић је рођен  03.11.1966. године и најмлађи је генерал у Војсци Србије.На дужност команданта 
Гарнизона Врање и 78. моторизоване бригаде ступио је 2004. године. У чин генерала унапређен је 2008. 
године, када и постаје командат елитне Четврте бригаде Копнене Војске Србије која негује традиције Првог 
пешадијског пука књаза Милоша Великог. Својим несебичним ангажовањем, изузетном стручношћу, личним 
примером и бриљантним командовањем, генерал Симовић даје пресудан допринос високом нивоу борбене 
готовости Четврте бригаде копнене Војске Србије. Под командом генерала Симовића, припадници Четврте 
бригаде Копнене Војске Србије трасирали су  нове путеве и извршили поправку старих, пружали потребну 
помоћ при елементарним непогодама и санацији њихових последица, пружали лекарску помоћ болесном 
становништву свих националности у забаченим селима, активно пружали помоћ ратним војним инвалидима и 
породицама погинулих бораца.  
 

 

Др Вера Ценић је рођена  26. новембра 1930. године у Врању, као најстарија од четири ћерке врањске 
породице Петковић. Магистрирала је и докторирала на Филолошком факултету у Београду. Као професор 
језика и књижевности радила је 30 година у основној и средњој школи и на Педагошкој академији у Врању. 
Бави се научним и књижевним радом. Есеје, огледе и студије објављивала је у листовима и часописима. 
Вера Ценић је прва жена доктор наука из области књижевности. Креирала је особен културни миље у Врању, 
цењен и на широм простору нашег националног бића. Генерације ученика и студената Педагошке академије 
са пијететом памте њене часове и данас носе у живом сећању сликовито тумачење књижевних дела, трудећи 
се да у свом послу примењују сличан метод. 

                 

ЕУ Прогрес програм је својим досадашњим 
активностима значајно допринео развоју града 
Врања кроз директну подршку најзначајнијим 
пројектима. Вредне су помена и пројектне 
документације за рециклажно двориште, 
реконструкцију ОШ „Д.Обрадовић“, заобилазницу 
до Индустријске зоне, изградња моста на Луковској 
реци, водоснабдевање у насељу „Ћошка“, као и 
изради два плана детаљне регулације, подршка 
ЛПА, ЈП „Завод за урбанизам“, пројекту за Бизнис 
инкубатор центар и многим другим.  

 „Специјално јавно признање 31. јануар“ - др Вера Ценић 

„Плакета 31. јануар“ - генерал Милосав Симовић 

ЕУ Прогрес Програм Министарство одбране 
Сектор за материјалне ресурсе 

Министарство одбране-Сектор за материјалне 
ресурсе је кључни партнер који је омогућио услове 
за проширење Индустријске зоне у Бунушевцу и  
долазак  једног од највећих инвеститора у Врање - 
Компаније „Геокс“, која ће само у првој фази 
омогућити запошљавање 1.250 радника. Изузетном 
сарадњом са Министарством одбране, град Врање 
је добио 1.100.000 м2 земљишта, чија ће вредност 
бити исплаћена делом у новцу, а делом у 
новосаграђеним становима за Војску Србије. 

ОШ „Вук Караџић“ 

 

Др Драган Микић рођен је 23.06.1957.године у 
Врању где је завршио основну и средњу школу. 
Медицински факултет завршио је 1982. године, а 
специјализацију из инфективних болести 1993. 
године. Начелник I Одељења Клинике за 
инфективне и тропске болести ВМА постаје 2007, а 
од 2009. године и ванредни професор за предмет 
инфективне болести. Публиковао је око 120 радова 
у рецензираним часописима. Носилац је бројних 
пројеката. Носилац је прве награде за рад на 
Трећем балканском конгресу имунолога у Атини.  
 

проф.др.сц.мед 
Драган Микић 

проф. др.  
Сунчица Денић 

Проф. др Сунчица Денић рођена је у Угљару код 
Приштине. Дипломирала је, магистрирала и 
докторирала на Филолошком факултету. Пише 
поезију, прозу, књижевну критику и есеје. Аутор је 
четири књиге поезије, романа „Три света“ 
номинованог за НИН-ову награду 2009. године, 
четири монографске студије и једне хрестоматије. 
Редован је професор и продекан за науку на 
Учитељском факултету у Врању, Универзитета у 
Нишу. Члан је Удружења књижевника Србије и 
Српског књижевног друштва. 

председница „Животне помоћи“  
Љубинка Миловановић 

Љубинка Миловановић се хуманитарним радом 
бави више од 20 година. Преко различитих 
хуманитарних акција организовала је помоћ за 
више од 5.000 породица, многе појединце, 
обезбедила седам стипендија и организовала 
изградњу пет кућа за социјално најугроженије 
становнике. Недавно је организовала велику 
акцију прикупљања 100.000 еура за 
трансплатацију срца дванаестогодишње Анђеле 
Алексић из околине Бујановца на клиници у Бечу. 
 
 

ОШ „Вук Караџић“ у Врању је једна од најстаријих 
школа на југу Србије. Отпочела је са радом још пре 
ослобођења града од Турака 1878. године. Име 
које данас носи по творцу српске азбуке, речника 
и једног од најзначајнијих људи у историји наше 
културе, језика и писмености, добила је 1952. 
године. Данас је ова школа модерна установа са 
1.240 ученика и 107 запослених радника, од којих 
је више од 90% са високом стручном спремом, 
наставним кадром спремним да развија и 
усавршава васпитно-образовни процес.  
 У      

      
 

 

Јавна признања 
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Поводом годишњице града Врања част ми је да пренесем подршку овом граду. Током претходних 10 година Швајцарска је подржала Врање, 
као и друге градове широм земље. Инвестирали смо на десетине хиљада швајцарских франака са нашим партнерима и сарадницима како би 
унапредили економију у овој регији. Ово смо радили зато што верујемо у Врање и ову област. Знамо да сте морали да прођете кроз тежак 
период нарочито са економске тачке гледишта. Незапосленост је велика и на жалост велики број фирми је морао да се затвори. Међутим, ми 
смо веровали да ситуација може само да се поправи и побољша.Имате дугу традицију у индустрији и производњи, баш као и Швајцарска. 
Имате веома густу мрежу малих и средњих предузећа, као и Швајцарска.Ово је кључ успеха и окосница успеха у будућности, нарочито кроз 
поштовање демократских принципа. Даље ви сте на једном од главних север-југ приступа на коридору 10 и чим се он заврши близина два 
међународна аеродрома даће већу корпоративну предност Врању. Мислим да будућност може бити само боља и то свакако није случајност. 
Ако Фајненшл тајмс као часопис високе репутације каже да је Врање међу 10 најинтересатнијих градова за инвестирање међу мањим 
градовима Европе убеђен сам да ће будућност бити боља и да ћемо сви радити на томе, као и да ће Швајцарска наставити са пружањем  
подршке Вашем граду и  регији, где је Врање центар. Желим Вам све најбоље. 
 

 

Поштовани грађани Врања. 
Велика ми је част и задовољство да Вам се на овај начин обратим данас поводом прославе дана вашег града. Имао сам прилику да током 
свог четворогодишњег мандата на месту амбасадора Јапана у Републици Србији неколико пута посетим Врање. Током својих посета уживао 
сам у лепотама вашег града и великом броју културно-историјских знаменитости, сретао се са представницима локалне самоуправе, 
директорима неких образовних и медицинских институција, уметницима. Све то је оставило један посебан утисак на мене. Иначе, Амбасада 
Јапана годинама негује добре пријатељске односе са општином Врање. Сигуран сам да се велики број ваших суграђана још увек сећа да је 
управо донацијама Владе Јапана Општина болница Врање добила вредну медицинску опрему, а Предшколска установа „Наше дете“ 
реконструисала зграду и заменила прозоре и врата. Али, наша сарадња није била једнострана. Народ Јапана сигурно неће заборавити 
манифестацију „Деца Врања за децу Јапана“ коју је у сарадњи са општином Врање организовала управо установа „Наше дете“ у намери да 
на тај начин пружи, како материјалну тако и моралну подршку деци која живе у подручју Тохоку регије која је била разорена 
катастрофалним земљотресом и цунамијем у марту две хиљаде једанаесте године. Управо у тим најтежим тренуцима за нашу земљу, 
грађани Врања и целе Србије су били уз нас. Желео бих да се захвалим овом приликом свима Вама још једном захвалим на томе. Искрено се 
надам да ће наша успешна сарадња у будућности наставити, и да ће то допринети јачању пријатељских односа између Јапана и Србије. 
Видимо се у Врање! 
 

 

Амбасадор Јапана  
Тошио Цунозаки 

Мислим да смо успоставили добру и успешну сарадњу са Врањем и Европском унијом за много година, а ја сам Ваш град посетио 4 пута у 
последњих неколико година.Ми смо конкретизовали много нових иницијатива за развој  Врања и  југа Србије, генерално.Зашто баш југ 
Србије? Зато што је јасно да када погледамо видимо различит однос између Војводине и Београда и југа Србије.Због тога Врање и југ имају 
посебну пажњу. Ова пажња је почела од стране Европске уније још  2001.године када смо реализовали пројекте кроз МИР програм, а 
наставили  сарадњу кроз Програм ЕУ ПРОГРЕС. Сарадња између Врања и Европске уније је до сада била веома успешна. Током година 
развили смо инфраструктуру у свим пољима, било да се ради о образовању, економском развоју или самој инфраструктури.Има много 
оваквих примера.У селу Тибужде пуштен је у саобраћај нови  мост што  доприноси   лакшем кретању, било да се ради о деци, која иду у 
школу, или за саме људе у селу. Ради се на пројекту инкубације и реновирања бизнис центра и отварању нових послова у тој области. Када 
гледамо у будућност првенствено мислим на образовање, саобраћај и животну средину.Ми већ радимо пројекат рециклирања за ову регију, 
затим реновирање  школа, што  ће бити случај  са ОШ „Д.Обрадовић“,  и транспорта за који радимо обилазницу око града. Мислим да је то 
веома важно. Радимо и на заштити животне средине,као и на плану водоснабдевања, које је веома важно за све људе , како у  Врању, тако 
и  у  селима у околини, и Врањској Бањи, где радимо значајан пројекат. Такође и у насељу Ћошка, коју сам посетио, радимо на решавању 
питања водоснабдевања за мањинске популације. Сарадња између Врања и Европске уније, са градоначелником Антићем и његовим 
претходником је веома успешна, јер смо у Врању видели снажан капацитет за развој добре стратегије у области  локалног развоја. Ово је 
такође велики успех и достигнуће. Господин Антић је  постао заменик председника Сталне конференције градова и општина, што је сматрам 
признање и препознавање значаја Врања. Желео бих да упутим искрене честитке грађанима Врања и желим им велики успех и срећну 
прославу 31.јануара. 
 

 

Желео бих да честитам грађанима Врања 135.година од ослобођења. Ја и моја супруга имали смо прилику да се у новембру сретнемо са 
градоначелником Антићем и док смо тамо боравили обишли смо фабрику ципела. Кроз УСАИД били смо у великој мери фокусирани на 
инвестирање и помоћ у економском смислу. Пошто је запошљавање од велике важности за ову област, нарочито на југу Србије, веома ми је 
драго што је на том пољу учињен напредак и постигнут успех.Уз помоћ УСАИД повезали смо 12 произвођача обуће и водили их широм 
Европе, па тако створили нови бренд једног произвођача-добре радничке чизме. Драго ми је да се стварају нове инвестиције на пољу 
обућарства, што  ће обезбедити 1000 радних места у овој грани индустрије.Посао значи пуно за раднике и њихове породице и тим поводом 
бих желео да честам грађанима годишњицу ослобођења, а  ја и моја супруга се унапред радујемо поновном доласку у Врање. 

 

Амбасадор Швајцарске  
Жан-Данијел Рух 

Амбасадор САД  
Мајкл Д. Кирби 

Шеф Делегације ЕУ  
Венсан Дежер 

Поводом 31. јануара, Дана града, о Врању су рекли... 
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Бројним активностима обележен 31.јануар, Дан града 

  
Одржан хуманитарни турнир у малом фудбалу. И ове године, победник турнира је екипа Војске Србије. 

Друго место освојила је екипа Полицијске управе, док је треће место заузела екипа Града Врања 

   

 

  

Учесници конкурса "Чика - Мита мене 
пита: Памтиш ли ме, потомче?" 

 

 
 

 
Град отвореног срца. Најмлађи у посети Градској управи 

 

  

Најбољи у 2012. години: Најбољи спортиста Милош Тасић. Најбоља спортисткиња Драгана Сретеновић. Најбољи колектив ЖОК Врање 
 
 

Положени су  венци  
на споменик  Чика Мити 

Одржан је пријем за припаднике 
4. бригаде Копнене војске 

 

По први пут изабрани су 
најбољи у јавном сектору 

 

 

У оквиру бројних спортских такмичења, на Бесној Кобили је одржан и Меморијални Куп "Каце и Ђулбас“ 
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ВОДОВОД 

         

 

 
Екипе ЈП"Водовод" биле 

су ангажоване на 
постављању коцке у 
улици 29. новембар, 
санацији хаварија на 
водоводној мрежи у 
улицама 27. март, 

Народног Хероја, на 
прикључном воду у 

улици Иво Лоле Рибар, у 
насељу Скендерци у 

Врањској Бањи, 
санацији шахтног 

поклопца на 
канализационој мрежи у 

улици Доктор Копше, 
постављању шахтних 
поклопаца у улици 

Омладинских бригаде, 
реконструкцији 

водоводне инсталације у 
медицинској школи у 

улици Моше Пијаде, на 
замени пропусног 

вентила на водоводној 
мрежи у улицама 

Устаничка и Партизански 
Пут и на санацији 

канализационе мреже у 
улици Партизанској. 

 
 

 
 

Догађаји који су обележили јануар 2013.  

11. јануар 2013. 

Ускоро израда плана за 
заобилазницу до Индустријске зоне 

Америчка агенција за међународни развој (УСАИД) финансираће геодетско снимање и израду катастарско 
– топографског плана за заобилазницу до Индустријске зоне у Бунушевцу. Овај посао поверен је 
врањском предузећу „Гео дукс“, које је изабрано као најповољнији понуђач на тендеру, расписаном од 
стране УСАИД-а, на који се јавило неколико предузећа из целе Србије. Укупна вредност геодетског 
снимања и израде плана је 450.000 динара.  
 

ЦЕНТАР ЗА 
СОЦИЈАЛНИ РАД  

 
По листингу 

Министарства рада, 
запошљавања и 

социјалне политике за 
месец децембар 

2012.године, почела је 
исплата за кориснике 

новчане социјалне 
помоћи Центра за 

социјални рад у Врању. 
Укупно је уплаћено од 
стране Министарства 

12.685.016,00 динара за 
1.310 корисничких 

породица. 
 
 

ВЕСТИ 

УПРАВА БАЊЕ 

 
Дежурне служба ЈП 

Управа Бање биле су 
ангажоване на припреми 
техничке документације, 
чишћењу и сређивању 

парка, трим стаза, дупле 
траке, пропуста код 

извора VГ 2, простора 
код бушотина ВГ2 И ВГ3 

и кинете реке 
„Бањштице“. 

 

ВЕСТИ 

16. јануар 2013. 

Град ускоро власник земљишта у 
Бунушевцу. Индустријска зона ипак 

на 116 хектара 

 Активности на изради главног пројекта, вредног око 11.000 евра, за заобилазницу до 
Индустријске зоне у Бунушевцу су у току и биће завршени за два месеца. Према речима 
помоћника градоначелника Бобана Станковића, у овом тртенутку је значајнији поступак за 
добијање још 6 хектара земљишта у Бунушевцу, чиме ће се Индустријска зона проширити на 
116 хектара.  Очекује се сагласност Републичке дирекције за имовину и ЈП „Србијаводе“. 
„Стигао је Предлог уговора о размени војног земљишта између Републичке дирекције за 
имовину и Града Врања. Очекујем да ће бити потписан и коначан уговор на основу којег ће 
Град Врање окончати дуготрајну административну процедуру и укњижити право својине над 
бившим војним земљиштем у Бунушевцу“, рекао је у изјави за званичан сајт Града Врања 
помоћник градоначелника Бобан Станковић.  
 

16. јануар 2013. 

Нови пројекат Канцеларије за младе 

 
У оквиру великог пројекта "Корени и лавиринти", који реализује Међународна организација 
за миграције (ИОМ), уз финансијску подршку Амбасаде Велике Британије, биће подржан и 
пројекат "Мој град у очима странаца", који партнерски имплементирају Канцеларија за младе 
Врање и Канцеларија за младе Нови Пазар. Пројекат ће имати за циљ да унапреди 
међуетничку сарадњу младих људи из Врања и Новог Пазара, кроз очување и промоцију 
специфичности културно – историјског наслеђа Врања и Новог Пазара и промоцију 
канцеларија за младе као кључних механизама унапређивања омладинске политике у 
заједници.  

 17. јануар 2013. 

Потписан уговор  
о реконструкцији ОШ “Ј.Ј.Змај” 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић потписао је Уговор о санацији фасаде, замени столарије и 
уређењу тротоара и дворишта основне школе „Јован Јовановић Змај“ у Врању. Реализацију 
пројекта вредног око 10 милиона динара заједнички финансирају Фондација „Каритас“ из 
Луксембурга и Град Врање. Према речима градоначелника Антића, радови ће се одвијати у 
неколико фаза. За извођача радова изабрано је предузеће „Дунав“ из Врања, а рок за 
завршетак радова је 25 радних дана. За то време, ученици ће редовно похађати наставу јер ће 
се радови одвијати сукцесивно, углавном викендом. Наредна школа која ће бити обухваћена 
пројектом је ОШ „Доситеј Обрадовић“.  
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ВЕСТИ 

БИБЛИОТЕКА 

 
У Америчком кутку 
Библиотеке "Бора 

Станковић", одржане су 
пројекције 

докуменатрних 
филмова:“Повратак 

дадиље Мекфи”, “Афера 
Томаса Крауна”, 

„Америка пре Колумба“, 
“Шаптач коњима”,  

„Марш на Вашингтон“, 
“И у добру и у злу”, 

„Грађанин Кинг”, “Љубав 
долази полако”, “Игра”и 

#Љубавно обећање“. 
Одигране су друшвене 
игре „Богл“ и „Скебл“ и 

одржани су редовни 
часови енглеског језика. 

 
 

 

18. јануар 2013. 

Одржан састанак о стању  
приватизованих предузећа 

 

ДЕЧЈИ САВЕЗ 

 
Дечји савез је од 09. до 
15. јануара 2013. године 

организовао 
традиционалну „Зимску 
радионицу-играоницу“. 

Учествовала су деца 
предшколског узраста и 

ученици основних 
школа. Деца су се 

забављала уз неколико 
тематских радионица. 

Правили су 
новогодишње украсе од 

глине и пластелина у 
радионици 

„Новогодишња 
чаролија“, сазнали све о 

папиру у оквиру 
креативне радионице 
„Чаролија од папира“, 

правили маске у 
креативној радионици 

„Веселе маске“, 
проверили своју брзину 
и опажање у радионици 

„Скривалица - 
Меморија“. Деца су на 

крају „Зимске радионице 
– играонице“ добила 

традиционалне 
„успоменице“. 

 

ВЕСТИ 

 
 

ВЕСТИ 

ПОЗОРИШТЕ 

 
Глумци врањског 
Позоришта „Бора 

Станковић“, су одиграли 
представе „Женски 

разговори“ и „Народна 
драма“ и представу за 
децу „Новогодишња 

журка код плавог зеца“. 
 

 

У малој сали Скупштине града одржан је састанак руководства Града на коме је било речи о актуелном стању 
приватизованих фирми у Врању. Према речима градоначелника Зорана Антића, постоје предуслови за 
економски опоравак предузећа у стечају јер постоје заинтересовани инвеститори који су, пре свега, 
заинтересовани за правни статус и економске капацитете појединих фирми. „Проблем је у бирократској 
процедури која, у многим случајевима, кочи опоравак привредних субјеката“, рекао је Антић. Саговорници 
су се сагласили да је неопходан нови приступ у сагледавању проблема врањских предузећа како би се она 
поново оживела. Постигнута је и сагласност да је неопходна измена Закона о стечају и стечајном поступку. 
Састанку су присуствовали и начелник Пчињског округа Будимир Михајловић, народни посланик Мирољуб 
Стојчић, чланови Градског већа, као и представници Градске управе и предузећа са територије Града Врања.  
 

Делегација Града Врања боравила је у тродневној посети Бугарској, где су у Дупници 
разговарали са руководством ове општине. Примарни повод посете био је учествовање на 
радионици „Дарови природе“ која је реализована о оквиру пројекта „Нови туристички изазови у 
региону Дупница – Врање. Пут у нову будућност“. Поред представника Градске управе, у 
делегацији су били и запослени у ЈП „Скијалиште Бесна Кобила“ и ТО Врање.  

 

22. јануар 2013. 

Делегација Врања боравила у Дупници  

 

На свечаности у СЗП „Заваривач“ у Врању уручене су дипломе полазницима тромесечног курса 
за вариоце. Честитајући дипломцима, градоначелник Зоран Антић је рекао да је ово добар 
пример сарадње менаџмента предузећа и руководства Града како би се, у условима кризе, 
дошло до нових радних места и најавио нову групу полазника, која се обуком креће 22. 
фебруара. Новим вариоцима, запослење су честитали и директор „Заваривача“ Драган Игић, 
председник Скупштине Дејан Тричковић, народни посланик Мирољуб Стојчић и начелник 
Пчињског округа Будимир Михајловић. Троје полазника су са подручја Града Лесковца, а међу 
26-оро дипломаца су и три жене, од којих је најмлађа деветнаестогодишња Милена Николић из 
Врања.  
 

28. јануар 2013. 

Нова радна места у „Заваривачу“ 

У малој сали Скупштине града одржана је конференција за новинаре којој су, поред руководства Града, 
присуствовали и представници Института за водопривреду „Јарослав Черни“ из Београда и Природно – 
математичког факултета из Крагујевца. На конференцији је било речи о квалитету воде у Александровачком 
језеру и могућностима за коришћење и експлоатацију воде из овог језера. Према речима Првослава 
Марјановића из Института „Јарослав Черни“ у децембру 2012. године дошло је до наглог цветања 
модрозелених алги, чије је изумирање довело до испуштања токсина и помора рибе. „Решење овог проблема 
захтева израду озбиљнијег пројекта“, рекао је Марјановић.  Снежана Симић са Природно – математичког 
факултета из Крагујевца је рекла да се у језеру, након санације 2010. године, појавила и нова врста 
тропских алги, некарактеристичних за наше подручје, које су изузетно токсичне. „Ако се овакви услови у 
Александовачком језеру наставе, препорука је да се вода не користи ни за купање ни за наводњавање“, 
истакла је Снежана Симић.    

28. јануар 2013. 

Вода у Александровачком језеру  
лошег квалитета 
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„Светосавска недеља 2013.“ 

 
Отварање манифестације Уводна реч градоначелника 

 
Иконописачка радионица 

 

 

 
Књижевно вече Драгана Великића 

Хор Учитељског факултета 

 

  

Додела награда најбољим рецитаторима, ликов. и лит.радовима 

 

„Пут, истина, живот“ – ученици 
средњих школа 

  

 

Духовна академија 

Светосавски бал 

 

   
Резање славског колача 

  

„Светосавска недеља 2013.“ 
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Поводом Дана Града, Жељко Јоксимовић  одржао је у Спортској хали концерт за памћење пред 
oko 6.000 Врањанаца ! 
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